
 

 

                       

   

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

                  Αθήνα,  11/06/2022 
 
Του: Αντωνίου Μυλωνάκη, Βουλευτή Α΄ ανατολικής Αττικής 
 
 
ΠΡΟΣ: 1) Τoν κ. Υπουργό   Επικρατείας (κ. Γεραπετρίτη) 
            2) Τον κ. Υφυπουργό παρά τω Πρωθυπουργώ αρμόδιος για θέματα   
                 κρατικής αρωγής και αποκατάστασης 
 
ΘΕΜΑ: « Οι πρόσφυγες θα λύσουν το δημογραφικό πρόβλημα κατά την 
Κυβέρνηση» 
 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Μέρος του κυβερνητικού σχεδιασμού για την διακυβέρνηση της χώρας, εξέθεσε 
προσφάτως ο Πρωθυπουργός στο συνέδριο (08/06/2022)  για το δημογραφικό πρόβλημα 
της Ελλάδας.  
 
Συγκεκριμένα, ο Πρωθυπουργός ανέφερε ότι η ένταξη στην ελληνική κοινωνία των 
νόμιμων μεταναστών είναι «μια απάντηση στο μεγάλο πρόβλημα το οποίο 
αντιμετωπίζουμε: την έλλειψη εργατικών χεριών που παρατηρείται τόσο στον πρωτογενή 
τομέα όσο και στον κλάδο των κατασκευών» ενώ στην συνέχει δήλωσε ότι «η ώριμη και 
κυρίως η συνειδητή ένταξη αλλοδαπών στην ελληνική κοινωνία θα ανακουφίσει και την 
πληθυσμιακή μας υποχώρηση». 
 
Δυστυχώς, ο Πρωθυπουργός και η Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας συνειδητά 
εντάσσει αλλοδαπούς στην ελληνική κοινωνία, υλοποιώντας πειθήνια και πλήρως τις 
έξωθεν εντολές, αδιαφορώντας για τον Έλληνα και την Ελληνίδα.   
 
Η κυβέρνηση αγνοεί δε, ότι η πολυπόθητη ανακούφιση του προβλήματος της 
υπογεννητικότητας επιτυγχάνεται με την παραμονή χιλιάδων νέων Ελλήνων στην χώρα 
και την παροχή κινήτρων για την πολυτεκνία και   δεν  έχει καμία απολύτως σχέση  με 
την ενσωμάτωση μεταναστών και προσφύγων στην ελληνική κοινωνία. 
 
Δυστυχώς, η κυβερνητική πολιτική έχει οδηγήσει περίπου 600.000 Έλληνες στο 
εξωτερικό, στερώντας από τη χώρα τα νιάτα της και το μέλλον της. Βέβαια, το μέλλον που 
η Κυβέρνηση επιφυλάσσει για την Ελλάδα κάθε άλλο παρά ελληνικό χαρακτηρίζεται.  
 
Προκλητική είναι η αναφορά του Πρωθυπουργού για έλλειψη εργατικών χεριών στον 
πρωτογενή και δευτερογενή τομέα στην ελληνική οικονομία, παρά το γεγονός ότι η 
Κυβέρνηση προωθεί τις εισαγωγές, αποδεκατίζοντας τους καθημερινά. 
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Το μέλλον που οραματίζεται η Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας για τη χώρα είναι η 
συνειδητή πολυπολιτισμικότητα και η εξαρτημένη  ελληνική οικονομία, στην οποία δεν 
χωρά το ελληνικό στοιχείο, η ελληνική ιστορία και η ελληνική παράδοση.  
 
Βάσει των ανωτέρω: 
 
 
Ερωτώνται οι κκ. Υπουργοί: 
 

1) Τι κίνητρα έχετε θεσμοθετήσει για τους νέους Έλληνες προκειμένου να 
παραμείνουν στην χώρα μας και να δημιουργήσουν πολύτεκνες οικογένειες; 

2) Σε τι είδους ενέργειες  έχετε ήδη προβεί και θα προβείτε, προκειμένου να επιλυθεί 
το δημογραφικό πρόβλημα των Ελλήνων; 

3) Τι αρμοδιότητες θα περιέχει το  δημιουγηθέν ειδικό χαρτοφυλάκιο του 
Υφυπουργού για τις Δημογραφικές Πολιτικές και την Οικογένεια και το  Εθνικό 
Συμβούλιο που εξήγγειλε στο λόγο του ο Πρωθυπουργός; 
 

Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 




